



По сообщению СМИ о нарушении жилищных прав 93-летней труженицы тыла проводится доследственная проверка



10 января 2017 года в эфире одного из телеканалов был показан сюжет о том, что труженицу тыла, 93-летнюю жительницу села Сарафоново, местные власти переселили из аварийного жилья в непригодный для проживания дом. По сообщению СМИ следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области организовано проведение доследственной проверки на предмет установления в действиях (бездействии) сотрудников органов местного самоуправления, ответственных за обеспечение соблюдения жилищных прав граждан, признаков состава преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).

В настоящее время следователями проводятся необходимые проверочные мероприятия. Проведение доследственной проверки взято на контроль руководством регионального следственного управления. В случае объективного подтверждения сведений, содержащихся в сообщении СМИ, будет незамедлительно решен вопрос о возбуждении уголовного дела и привлечении виновных лиц к уголовной ответственности.

11 Января 2017

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1092977>